



## В Невинномыске в кратчайшие сроки раскрыто убийство мужчины



Вечером 06 августа текущего года на одной из улиц города Невинномыска обнаружено тело 33-летнего мужчины с ножевым ранением в области груди. По данному факту следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно проведенному комплексу следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки установлен подозреваемый в совершение указанного преступления. Им оказался знакомый потерпевшего, ранее судимый 32-летний житель города Невинномыска. По версии следствия, молодые люди распивали спиртные напитки, в процессе чего в ответ на высказанное в его адрес оскорбление мужчина зарезал своего приятеля и скрылся с места преступления.

По ходатайству следствия судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/957489>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---